



## **Завершено расследование уголовного дела в отношении участника банды – бывшего милиционера–водителя УВД по г. Пятигорску Вадима Оганесяна**

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего милиционера-водителя группы охраны, обеспечения и обслуживания подразделения тылового обеспечения УВД по г. Пятигорску Вадима Оганесяна.

Состоя в указанной должности, Оганесян одновременно являлся участником устойчивой вооруженной группы из 9 человек, объединившейся в целях нападения на граждан и организаций. Группа характеризовалась согласованностью, постоянством форм и методов преступной деятельности. Члены группы действовали согласовано, по заранее разработанному плану. На вооружении банды находилось огнестрельное, нарезное оружие, пригодное для использования. Вот один из примеров преступной деятельности банды.

03 июля 2005 года на пересечение автодороги «Пятигорск-Нальчик» Оганесян, будучи одетым в форменную одежду сотрудника милиции, действуя согласно отведенной ему роли, остановил с помощью жезла двигавшийся по автодороге автомобиль «ГАЗ-33021». С целью введения в заблуждение водителя автомобиля относительно своих намерений, Оганесян попросил предъявить для проверки водительское удостоверение, документы на автомобиль и открыть для досмотра заднюю дверь автомобиля. Подчиняясь требованиям Оганесяна, водитель вышел из салона автомобиля и открыл дверь для досмотра. Воспользовавшись тем, что водитель отвернулся, Оганесян напал на него и нанес удар по голове твердым предметом, используемым в качестве оружия, после чего к месту совершения преступления подбежали трое соучастников, которые также напали на водителя, продолжив наносить ему телесные повреждения. При этом, один из участников, действуя согласно отведенной ему роли, проник в салон автомобиля и похитил оттуда денежные средства в сумме 204000 рублей, и мобильный телефон «Nokia 6200», стоимостью 5850 рублей.

После этого Оганесян и его сообщники с места преступления скрылись, впоследствии разделив между собой похищенное и распорядившись им по своему усмотрению.

Это не единственное преступление, совершенное членами банды. Всего на их счету 21 разбойное нападение на граждан и организаций.

Согласно заключению проведенной комплексной судебной психолого-психиатрической экспертизы Вадим Оганесян признан лицом, представляющим социальную опасность для себя и окружающих и нуждающимся в применении к нему принудительных мер медицинского характера. Вчера соответствующее постановление утверждено заместителем прокурора края и



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

дело направлено в Ставропольский краевой суд, где уже рассматривается дело остальных участников банды.

**Пресс-служба следственного управления  
Следственного комитета при прокуратуре  
Российской Федерации  
по Ставропольскому краю**

*16 Октября 2008*

*Адрес страницы:* <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/613043>